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Comparativa de la opinión entre 

sobre la gestión de la pandemia 
y el sistema sanitario actual

SANITARIOS CIUDADANOS

Éstas son las afirmaciones que mejor expresan la opinión sobre el sistema sanitario en nuestro país:

Éstos son los cinco principales problemas que deberían ser solucionados:
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En general, el sistema
sanitario funciona 

bastante bien

El sistema sanitario 
funciona bien, 

aunque son necesarios 
algunos cambios

El sistema sanitario 
necesita cambios 

fundamentales, aunque 
algunas cosas funcionan

Nuestro sistema sanitario 
está tan mal que 

necesitaríamos rehacerlo 
completamente
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Grado de satisfacción con el modo en que el sistema sanitario público funciona en España:

Valoración de las diferentes modalidades de asistencia sanitaria:

Si tuvieran que utilizar un servicio sanitario, la elección de un centro público o privado sería...

Opinión sobre las medidas de control que han tomado el 
Gobierno español y los Gobiernos de las CCAA ante la pandemia

Intención de vacunarse frente a la COVID:
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HABRÍA QUE HABER TOMADO MEDIDAS 
MÁS ESTRICTAS O DIFERENTES A LAS QUE 

HAN TOMADO EL GOBIERNO ESPAÑOL Y 
LOS GOBIERNOS DE LAS CCAA

ERAN (SON) ADECUADAS Y NECESARIAS 
LAS MEDIDAS ADOPTADAS

NO HABÍA (HAY) QUE TOMAR MEDIDAS QUE 
LIMITEN LAS LIBERTADES O MEDIDAS 

MENOS EXIGENTES

NO SABE, NO CONTESTA

98,4% 82,9% 0,7% 6,5% 1,0% 9,0%

SI, TENGO LA INTENCIÓN 
DE VACUNARME / YA ME HE VACUNADO

NO. NO TENGO INTENCIÓN 
DE VACUNARME

TODAVÍA NO SÉ 
QUÉ VOY A HACER
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www.hirisdelasanidad.com
PARA MÁS INFORMACIÓN

CONSULTAS DE 
ATENCIÓN PRIMARIA

URGENCIAS DE 
ATENCIÓN PRIMARIA

CONSULTAS DE 
ATENCIÓN ESPECIALIZADA

 URGENCIAS
HOSPITALARIAS

HOSPITALIZACIÓN

7.4 6.2 6.7 5.6 6.6 6.3 6.1 7.1 6.7 5.6

66,9% 23,8%71,9% 26,2%

73,2% 25,8%

85,8% 13,2%

83,8% 14,9%
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CONSULTAS DE ATENCIÓN PRIMARIA

CONSULTAS DE ATENCIÓN ESPECIALIZADA

INGRESO EN HOSPITAL

URGENCIAS

Público Privado PrivadoPúblico

59,4% 32,8%

23,4%

26,5%66,9%

69,8%

Los datos correspondientes a los "ciudadanos" de las primeras cinco preguntas proceden del Barómetro Sanitario del CIS de mayo-octubre 2019. 
Los datos correspondientes a los "ciudadanos" de las últimas dos preguntas proceden del Barómetro del CIS de febrero 2021. 

Todos los datos de los "sanitarios" proceden de las encuestas de Hiris de la Sanidad de marzo 2021. 

LAS LISTAS DE ESPERA

LAS LISTAS DE ESPERA

LOS COPAGOS

LA CONGESTIÓN DE LOS SERVICIOS
SANITARIOS / CARGA ASISTENCIAL

LA CONGESTIÓN DE LOS SERVICIOS
SANITARIOS / CARGA ASISTENCIAL

EL POCO TIEMPO DISPONIBLE
PARA ATENDER LAS CONSULTAS

EL POCO TIEMPO DISPONIBLE
PARA ATENDER LAS CONSULTAS

LOS MEDIOS TECNOLÓGICOS Y 
RECURSOS CIENTÍFICOS DISPONIBLES

LA ORGANIZACIÓN DE LA
ACTIVIDAD ASISTENCIAL

EL ABORDAJE DE LA CRONICIDAD
Y PLURIPATOLOGÍA
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